

Мероприятие прошло в рамках международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ.

СберСтрахование жизни и фонд борьбы с инсультом ОРБИ провели лекцию «С заботой о здоровье. Как распознать инсульт вовремя». Она прошла на Зелёной неделе Сбера в ходе международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ. Лекцию прочитали руководитель направления управления методологии и компетенций СберСтрахования жизни Мария Савченко и директор по развитию фонда ОРБИ Екатерина Милова.

Эксперт СберСтрахования жизни обратила внимание на то, что инсульт относится к сердечно-сосудистым заболеваниям, которые занимают первую строчку в списке самых распространённых болезней и, соответственно, страховых случаев в России. По словам представителя компании, полис страхования жизни и здоровья может оказать ощутимую финансовую поддержку, в том числе если человек выплачивает ипотеку или любой другой кредит. Он покрывает расходы на реабилитацию и лечение и поможет поддержать благосостояние при наступлении инвалидности.

СберСтрахование жизни — крупнейший страховщик на рынке страхования жизни по объёму выплат. В 2023 году компания оказала финансовую помощь 48,9 тыс. людям и их родным, выплатив по страховым случаям, связанным с сердечно-сосудистыми заболеваниями, 6,8 млрд рублей.

Эксперт фонда ОРБИ рассказала о причинах инсульта, распознавании первых признаков болезни, первой помощи, лечении и реабилитации. Она отметила, что при выявлении признаков инсульта нужно немедленно звонить в скорую помощь, так как первые 4,5 часа — самые важные в жизни человека.

На лекции СберСтрахование жизни и фонд ОРБИ провели для гостей викторину о здоровье. А ещё каждый посетитель получил познавательные карточки из переработанной бумаги с информацией о том, как распознать инсульт и оказать первую

помощь.

СберСтрахование жизни присоединилась к программе фонда ОРБИ «Дети на защите взрослых» в 2023 году. В ходе программы реализуется проект «Уроки здоровья», где российским школьникам рассказывают о выявлении инсульта у взрослых, первой помощи и охране здоровья. При поддержке СберСтрахования жизни обучение уже прошли 8,7 тыс. школьников в 19 регионах России, в этом году уроки продолжаются. Кроме того, СберСтрахование жизни помогает государственным клиническим больницам оснащать эргокомнаты для реабилитации людей с инсультом современным оборудованием.

Википедия страхования